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Ostrava víťazí na domácom turnaji U15
Posledný, 15-tý diel základnej časti turnajov kategórie
U15 hostila Ostrava. Očakával sa turnaj vo vysokom
tempe a ťažké zápasy, pretože štyri tímy (Ostrava,
Pardubice, Bratislava a Stargard) bojujú o kvalifikáciu na
finálový turnaj. Všetko však bolo vplyvom okolností úplne
inak.

Piatkové skoré ráno ponúklo začatie turnaja, kde domáci tím vyzval Science City Jena . Jena hoci pricestovala
už vo štvrtok pôsobila trochu ospalým dojmom a stretnutie tak vysoko prehrala. V druhom stretnutí sme mali
možnosť poľský súboj medzi tímami Korona 1919 Krakow a PGE Spójnia Stargard . Stargard prišiel ako jeden z
favoritov na víťazstvo v turnaji nakoľko po predchádzajúcich turnajoch sa mohol chváliť bilanciou 9 - 1. Už
vstup do stretnutia naznačil, že sa čosi deje, Stargard hneď od úvodu strácal a Krakow sa chytil príležitosti a
vybudoval si mierne vedenie. V polčase druhom sa Krakow úplne odtrhol z reťaze a Stargard zdemoloval viac
ako tridsaťbodovým rozdielom. Pri pohľade na súpisku sa však potvrdilo, že Stargard na turnaj prišiel bez
svojich hráčskych lídrov v tejto kategórii. V poslednom stretnutí prvého kola turnaja sa uskutočnilo derby
česko-slovenské medzi tímami BK VIVIDBOOKS Pardubice a BK Inter Bratislava . Beksa potvrdila rolu favorita
as prehľadom víťazí. Prvé výsledkové prekvapenie sa urodilo v súboji Krakowa a Jeny. Krakow zrejme
uspokojený výhrou v poľskom derby nepodal dobrý výkon a Jena nabudená porážkou od Ostravy bojovala s
nadšením a prešla poľský tím ako parná lokomotíva.

Sobota by sa dala nazvať ako čierny deň pre Jenu, ktorá dvakrát prehrala rozdielom jediného koša. Aká tenká
hranica je medzi úspechom a neúspechom. Najprv prehrala s Beksou, ktorá bola rozhodne rada že zvíťazila,
pretože minimálne celý prvý polčas bola horším tímom a navrch do tohto zápasu mala zápasovú bilanciu
12-0, ktorú s vypätím všetkých síl aj udržala. Druhé stretnutie prehrala Jena s Bratislavou, ktorá taktiež prišla
na turnaj v nekompletnej zostave, čo však neznižuje výkon a ani kredit hráčov zúčastnených. Celé stretnutie
sa prelievalo vedenie v zápase zo strany na stranu. Koncovka však lepšie vyšla Interu, ktorý tak víťazí
rozdielom jediného koša. Na tvárach hráčov Jeny sa objavujú dokonca aj slzy, čo by som však nepovažoval za
slabosť, ale naopak za prejav ich lásky k basketbalu, kde ich každá prehra mrzí. Takže odo mňa rešpekt k
tomuto tímu, k jeho hre, vystupovaniu a správaniu v priebehu celého turnaja. V poslednom stretnutí dňa sa
stretla Beksa s Krakovom. Beksa hazardovala už v dopoludňajšom zápase s Jenou a nie inak to bolo s
Krakowom. Prvá štvrtina bola ešte vyrovnaná, následne Krakow svojou kvalitnou fyzickou hrou získava
výraznú prevahu. V koncovke sa Beska dotiahla na rozdiel jednej trojbodovej strely, avšak Krakow si skúsene
výhru postrážil. A ďalšie prekvapenie je na svete, Beksa zaznamenáva prvú porážku v sezóne.

V nedeľu si Jena spravila aspoň trochu chuť vysokou výhrou nad Stargardom, ktorý prišiel o možnosť
kvalifikovať sa na finálový turnaj. Krakow nezvládol svoj súboj s Bratislavou a prehráva vysokým rozdielom.
Inter aj napriek tejto výhre pravdepodobne prišiel o možnosť účasti na finálovom turnaji. A nakoniec súboj
Ostravy a Beksy. Očakával sa vyrovnaný súboj dvoch tímov, ktoré už majú istú kvalifikáciu na záverečný
turnaj. Opak bol však pravdou, Ostrava úplne v zápase dominovala a ukázala, že bola na turnaj kvalitne
pripravená. O Ostrave sa síce v článku veľa nespomíname, ale tá podala takmer bezchybný výkon a
zaslúžene získavajú zlaté medaily aj vstupenku na finálový turnaj, kde sa tešíme na ich výkony.

Konečné poradie turnaja:

1.  Academy NH Ostrava (Slovenská republika)

2. BK VIVIDBOOKS Pardubice (Česká republika)

3. BK Inter Bratislava (Slovensko)

4. Korona 1919 Krakow (Poľsko)
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5. Science City Jena (Nemecko)

6. PGE Spójnia Stargard (Poľsko)

Individuálne ocenenie si odniesli títo hráči:

MVP:

Ondřej Kičmer ( Academy NH Ostrava )

All-star tím:

Adam Skoupil ( BK VIVIDBOOKS Pardubice )

Alex Milošević ( BK Inter Bratislava )

Witold Michnik ( Korona 1919 Krakow )

Ben Macholdt ( Science City Jena )

Jan Duniecki ( PGE Spójnia Stargard )

Najlepší strelec turnaja:

Jakub Ptáček ( Academy NH Ostrava ) - 103 bodov (20,6 bodu na zápas)

Na webe nájdete všetky výsledky vrátane štatistík, ale aj bohatú fotogalériu.

Navštívte tiež sekciu video, prípadne náš YouTube kanál.
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